₩ 事 |

开发区再采购

24辆专用校车

个为民服务实事项目。

楠)

本报3月18日讯(记者 李楠

近日,烟台开发区通过公开

据介绍,为保障西区小学生上

招标方式采购24辆小学生专用校

车,实现西区学校免费专用校车全

覆盖,这是开发区2015年完成的首

下学乘车安全,开发区在先期已有

17辆专用校车的基础上,今年又综

合考虑学生数量、学校布局以及道

下楼遛个弯就能给孩子打疫苗

烟台打造5公里预防接种服务圈,年内建成20个服务网点



本报记者 宋佳 实习生 王峰

现如今,人们对健康越来越重视,基本公共,基本公共里生服务。一年之地,今实烟年也。一年之里服务。四早生服务。四享哪些"实惠"?据了其强。一年之里,预防接种作为基本公,被多时,并被写入《政府工时,即"打造5公里预防接种服务圈"。



自出生的第一天起,宝宝 就需要疫苗保护,6岁以内需 接种23针,接种疫苗便民与否 关系到每个家庭。

家住莱阳谭格庄镇西留村28岁的刘女士说,宝宝9个月,丈夫卧病在床,每次接种疫苗都需要雇车到谭格庄镇,要早早起床,奔波十多公里路。

"有些村落因为地理环境等原因,行政区划比较大,这样一来,服务半径太大,确实存在接种疫苗不方便的情况。"烟台市疾病预防控制中心免疫预防科科长李波说。

考虑到偏远农村存在接种服务半径大、距离远、群众不方便等问题,2015年,烟台市政府工作报告中指出,烟台将打造5公里预防接种服务圈,此事也被列入烟台2015年12件为民服务实事。

"一年之计在于春,春天做好规划、早作安排,剩下的就是抓紧实施就可以,争取为全年打好基础。"李波说,按照规划,年内将增设20处服务网点,其中更加着力在偏远农村增设预防接种站。确保预防接种站周边的管理人口不超过1万人,新生儿不超过100人,服务半径不超过5公里。

李波介绍,为了进一步便 民,要求村医勤走访,对于一 些特殊家庭的儿童,将提供上 门服务。



在凤凰台接种门诊里,市民不需排队等候,全程都由电脑引导。 本报记者 宋佳 摄

公共卫生服务将"直入"新小区

接种疫苗,原则上本着属地管理的规则,要求接种群体就近到接种门诊或者接种点接种疫苗。"每个接种门诊或者接种点都是按照管理人口多少配给疫苗数量。"李波说。

但近几年来,新的房地产 楼盘遍地开花,让不少年轻业 主不知去何处接种。"很多老小 区都有自己的服务接种门诊, 我们却需要抱着孩子跑到其他 小区。"一新建小区的业主刘先 生说,真希望家门口有接种门 诊,下楼遛个弯就把事给办了。

刘先生说出了很多初为人 父母的心声。为此,烟台市政 府,烟台市卫生局,烟台市疾病 预防控制中心正在推进解决此 事,对于已经建成的新小区,将 会考虑筹建新预防接种门诊。

"尚未建成的小区,在开建 前必须规划自己的公共卫生服 务区域,其中一部分就可以用来开设预防接种门诊,此事涉及多个部门,正在协调。"烟台市卫生计生委相关负责人说。

李波认为,此事一旦达成, 将意味着新建小区都将有自己 的公共卫生服务区,这对烟台 未来的预防接种发展意义重 大,不仅能从根本上解决服务 半径大的问题,还能缓解接种 群体密集扎堆的情况。

新建的14处新门诊年内将通过省验收

"请马××小朋友到1号窗口接种……"17日,还没走进奇山预防接种门诊,就听见里面传出电子语音提醒的声音,随后一名母亲抱起正在玩耍的女儿走到1号窗口接种疫苗。

在奇山预防接种门诊里, 几名已经接种完疫苗的孩子坐 在玩具上玩耍,家长坐在一边 排椅上笑吟吟地看护着,不时 相互交谈。"现在在门口取号机 上取号,然后坐在排椅上等就可以了,不需要再抱着孩子排队等候了,真方便。"孙女士笑着说。

芝罘区疾病预防控制中心免疫预防科科长高海华说,去年新建奇山、通伸、世回尧3处预防接种门诊。目前,芝罘区共有8处数字化门诊投入使用。"今年,芝罘区还将建设两处数字化门诊,分别是位于幸

福片区的宏达预防接种门诊和位于向阳辖区的东方预防接种门诊。"高海华说,东方预防接种门诊争取年内投入使用。

据了解,像芝罘区这样的数字化预防接种门诊,全市现共有26家,新建的14处预防接种门诊作内也将通过山东省验收。数字化门诊不断增加,对缩短服务半径起到重大作用。

"春季部署到位,秋冬才能结硕果"

"疫苗接种这事说小也小, 说大也大。"烟台市疾病预防控 制中心副主任姜梅说。

"孩子1岁以内要注射14 针疫苗,几乎每个月都要去 接种门诊,这就是老百姓身 边的事。"姜梅说,全市预防 服务体系框架早已建立,但 再完善的体系也总会有"死 角",避免"死角"带来的不便,薄弱的需要深化、不合理的需要调整。

据姜梅介绍,打造5公里预防接种服务圈的计划已经完成,需要建设20个预防接种服务网点,20个网点已经实地勘察完毕,建设计划也已经细化,预计上半年将建成14个,下半

年将建成6个。

"春季的计划大到实施方案,小到具体规划都已经细化完成,这算一个积蓄力量的过程,部分预防接种服务网点已程,部分预防接种服务网点已经开建。"姜梅说,春季安排,部署到位这算开个好头,剩下的要抓紧实施,待秋冬季节才能结出硕果

路安全状况等因素,为第三小学、 古现及八角中心小学等3所学校配 备免费专用校车24辆,共可满足 1245名学生的上下学乘车需求。

本报3月18日讯(通讯员 阎 婷 记者 李静) 近日,由爱奇 艺和完美建信影视联合出品的网 络剧《大吉大利》(又名《灵魂摆渡 2》)历时129天的拍摄,在海阳正式

网络剧《大吉大利》

在海阳杀青

据了解、《大吉大利》于去年10 月23日在海阳开机,是热播网络剧 《灵魂摆渡》的第二季,由《灵魂摆 渡》原班人马再度合作。

万米金滩、滨海公路、帆船俱 乐部……自《大吉大利》开拍以来, 海阳市各处美景纷纷"入镜"。

作为一部以爱情为主线的都市青春励志剧、《大吉大利》主要讲述3个不同阶层、不同生活背景的男女青年,在大都市生活过程中学会爱、找到真正人生之路的历程。

莱州市政府 选聘4名法律顾问

本报3月18日讯(记者 侯文 强) 18日,莱州市政府发布公告: 公开选聘4名专家、学者或法律实 务工作者担任市政府法律顾问,建 立法律顾问制度。4名法律顾问由 莱州市政府聘任,聘期2年。

19日至27日下午5点,报名者可以到莱州市光州西街政务服务中心4楼莱州市政府法制办公室现场报名,也可以采用邮寄方式或发送电子邮件到1zfzb2172276@163.com的方式报名。

如果你有疑问,可以拨打电话0535-2223286咨询,联系人付治斌、于杰;也可以登录中国·莱州(http://www.laizhou.gov.cn/)网站,在首页右侧"公告公示"栏查看。

今年莱山重点推进11个旧村改造

其中6个村的安置房已开建

本报3月18日讯(记者 张晶 通讯员 姜永康)

从莱山区住建局了解到,今年莱山区重点推进11个旧村改造项目,其中6个村的安置房已开建。河东旧村改造项目已具备整村回迁条件,提前一年交接。

2015年,莱山区住建局 将实行"9+2"的旧村改造模 式,重点推进曹家庄、郝家 庄、河东等9个计划内村居 和南堪、曲家庄2个新增村 居的旧村改造工作。在此基 础上,同步加快三十里堡、 三滩2号等7个已出让项目 的改造步伐。

目前,9个计划内村居中,已有6个村居启动安置房建设,陈家、沟北、西轸3

个村居正在加快推进;曹家庄、郝家庄、河东3个村居已 具备土地出让条件,其余6 个村居已完成土地出让评 估测算。两个新增村居正在 做前期准备工作。

莱山区旧村改造坚持旧村改造与产业地产开发相结合的模式,妥善解决旧改遗留问题。2015年年内,莱山区将力争完成9个村居拟出让地块636户房屋的拆迁工作,启动16万平方米安置房建设,付使用;力争完成7个已出让项目174户房屋的拆迁工作,启动3.2万平米安置设,力争20万平方米安置房交付使用。

相关新闻

河东新城提前一年交付

为莱山首个整村回迁项目

3月18日上午,河东旧村改 造项目交接仪式在河东新城销 售中心举行。记者从现场了解 到,河东旧村改造项目是市政 府加快推进旧村改造以来莱山 区首个具备整村回迁条件的项 目,比交接预期提前一年。

河东旧村改造项目共涉及居民163户,489人,由烟台飞龙房地产开发有限公司投资建设。飞龙集团有限公司河东新城项目经理宋承彦说,项目从2013年3月开工,今年3栋安置

楼已完成建设,18日正式将3栋安置房共296套交接给村委。

小区配套有幼儿园,户型为一梯两户或一梯四户,面积从78.2平米到120平米不等。

来到交接现场的河东村村 民孙建凤老人说,在村里住了 70年,今年也能住上新楼了。据 了解,孙建凤老人一家能分到 210多平米,老人有3个闺女,打 算将分到的2-3套房给闺女留 着。

本报记者 张晶

烟台高端商务会所 诚 聘

公关经理2 名,待遇优 厚可合作, 洽谈电话:

13356994777